

El alcalde considera «interesante» la propuesta de Ibarra sobre el botellón

Cree que el consumo de alcohol por los jóvenes alcanza «cotas preocupantes»

J. J. GONZÁLEZ CÁCERES

La reciente propuesta del presidente extremeño sobre la necesidad de atajar el consumo de alcohol entre los menores de edad ha encontrado eco en el Gobierno municipal de la capital cacereña, cuyo alcalde, José María Saponi, mostró ayer su apoyo a la llamada a la reflexión formulada por Ibarra el Día de Extremadura. «Me parece muy interesante», afirmó ayer Saponi, quien también se refirió a la propuesta del presidente regional de su partido, Carlos Floriano, sobre la necesidad de un pacto entre la Junta y los ayuntamientos para transferir competencias y recursos a los municipios, una idea apoyada por el alcalde.

Al alcalde de Cáceres, José María Saponi, le parece «muy interesante» la idea lanzada por el presidente de la Junta de Extremadura, Juan Carlos Rodríguez Ibarra, sobre la necesidad de atajar los efectos nocivos del denominado botellón.

La ciudad de Cáceres, como se sabe, es una de las más afectadas por las grandes concentraciones de jóvenes en la calle en torno al botellón, basado en el consumo de alcohol. Entre los jóvenes se encuentra un buen número de menores de edad, que son el principal motivo de preocupación y objeto de la propuesta del presidente Ibarra, para quien es nece-

sario articular medidas legales que impidan el consumo de alcohol y otras drogas por parte de los menores.

A este respecto, el alcalde cacereño dijo que se trata de un importante «reto» lanzado por el presidente de la Junta y que cuenta con su apoyo. En su opinión, el problema del abuso de los jóvenes en el consumo de alcohol ha llegado a «cotas importantes», con unas consecuencias negativas en la salud y la educación.

En todo caso, Saponi consideró que las posibles iniciativas que puedan surgir tras el reto del presidente Ibarra no deben significar el abandono de acciones que ya



El botellón es un fenómeno que tiene una especial incidencia en la capital cacereña.

están puestas en marcha en el conjunto de la región, precisamente con una colaboración entre la Junta de Extremadura y los municipios de las ciudades más afectadas. Así, cree que las acciones del Pacto por la Noche deben permanecer porque tienen su efecto disuasorio frente al botellón, con alternativas de diversión y ocio para los jóvenes.

A este respecto, cabe señalar que el Ayuntamiento de Cáceres, a través de su Concejalía de la Juventud, tiene en marcha programas de actuación del Pacto por la Noche y otros propios, en el marco del proyecto 'Abrimos la

noche': apertura de cines e instalaciones deportivas durante la noche y madrugada, convenios con ciber-cafés, cursos, etcétera.

Pacto Local

Asimismo el alcalde mostró su apoyo a otra propuesta lanzada en el marco del Día de Extremadura, en este caso por parte del presidente regional de su partido, el PP, Carlos Floriano.

Se trata de la propuesta sobre un pacto entre la Junta de Extremadura y los ayuntamientos para favorecer la transferencia de nuevas competencias a estos últimos desde el Gobierno regional, con

sus correspondientes dotaciones económicas.

Saponi recordó que siempre ha demandado el cumplimiento del denominado Pacto Local, por el que se convino, en el marco de la Federación Española de Municipios y Provincias (FEMP) la transferencia de 90 competencias a los ayuntamientos, 60 de las cuales pertenecen a las comunidades autónomas. Las demás ya han ido siendo transferidas desde el Gobierno central.

Ahora se trata de avanzar en las transferencias que deben ceder las autonomías, en este caso la Junta de Extremadura.



25 años
Y SON LOS PRIMEROS




*Te invitamos a nuestro cumpleaños.
Y no tendrás que cantar.
Ni confirmar asistencia.
Ni ayudarnos a soplar las velas.
Ni comer pastel.
Y, ni siquiera
tienes que traer regalo.*

1
dobla por aquí

y 2
dobla por aquí

En nuestro aniversario el regalo lo ponemos nosotros.

Y, para celebrarlo, hemos decidido hacerte un buen regalo* en descuentos, equipamientos opcionales, series especiales y mucho más. ¿Qué más se le puede pedir a un cumpleaños? 25 años de Ford en España. Y sólo son los primeros. Información 902 442 442 ó www.ford.es



*Promoción válida para la compra de un Ford Focus, Mondeo, Fiesta o Ka. Hasta fin de mes para vehículos en stock.